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MC 30 
V 1.0

 ހުށަހޅަާ ފަރާތުގެ މަޢުލމޫތާު މައްސަލަ 

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

ދާއމިީ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

 :ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

:ޤައމުު

އމީޭލް އެޑރްެސް: ނނަްބރަު:މޮބައިލް 

:ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސްކޓޯށަް ޙޟާރިުވމުުގެ އމަރުު   

:ތަން އއާި  އދަާކރުާވަޒފީާ ކރުމަނުދްާނމަަ  އދަާ ވަޒފީާއެއް  

 މަހަކު ލިބޭ އމާދްަނީ:

 ބަލދަުވރެކިނަް ސާބތިުކރުމުށަް އދެޭ ހައިޘިއްޔތަު:

 ފރަތާުގެ މަޢުލމޫތާު  ރައްދުވާމައްސަލަ 

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

c 
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 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 ދާއމިީ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

  :ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

 :ޤައމުު 

 ނނަްބރަު:މޮބައިލް   އމީޭލް އެޑރްެސް: 

:ކޓޯށަް ޙޟާރިުވމުުގެ އމަރުު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް   

:ތަން އއާި  އދަާކރުާވަޒފީާ ކރުމަނުދްާނމަަ  އދަާ ވަޒފީާއެއް   

 މަހަކު ލިބޭ އމާދްަނީ: 
 

 ބަލަދުވެރކިަމުގެ ބާވތަް 

   ޝރަޢުީ ބަލދަުވރެިކަން ސާބތިުކރުމުށަް އދެި   ޤާނޫނީ ބަލދަވުރެިކަން ސބާތިުކރުމުށަް އދެި

 ދުނިޔޭގައި ތިބި ޝަރުޢީ ބަލަދުވެރިން   
ގުޅނޭެ ފނޯު 

 ނަނބްރަު 
 ދއާިމީ އެޑްރސެް  މިހރާު އުޅޭ އޑެރްސެް 

 ރށައާެކު()އތަޮޅއާި 
 ޢުމރުު 

 ނނަް 
ބަލަދުވރެކިމަގުެ  ޢަދަދު

 ހއަިޘއިޔްތަު

 ބައޕްަ       

 
  

  
ކފާަ/މުނިކފާަ )ބައްޕަ  

 ފރަތާު(

 
  

  
އއެްބަނޑު އެއބްފަާ  

 އޚަް

 
  

  
އއެްބަނޑު އެއބްފަާ  

 އޚަްގެ ފރިިހެން ދރަި

 އއެްބފަާ އަޚް      

 
  

  
އއެްބފަާ އަޚގްެ  

 ފރިިހެން ދރަި

 
  

  
ބއަްޕޔަާ އެއބްަނޑު  

 އއެްބފަާ ބޮޑބުޭބެ
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 އެއބްފަާ ބއަްޕޔަާ 

 ބޑޮުބބޭެ

 
  

  
ބއަްޕޔަާ އެއބްަނޑު  

އއެްބފަާ ބޮޑބުޭބެގެ 

 ފރިިހެން ދރަި

 
  

  
ބއަްޕޔަާ އެއބްފަާ  

ބޑޮުބބޭެގެ ފރިިހެން 

 ދރަި

 
  

  
ކފާޔަާ އެއްބަނޑު  

އއެްބފަާ ބޮޑބުޭބެ 

 )ބއަްޕަ ފރަތާު(

 
  

  
އެއްބފަާ ކފާޔަާ  

ބޑޮުބބޭެ )ބައްޕަ 

 ފރަތާު(

 

  

  

ކފާޔަާ އެއްބަނޑު  

އއެްބފަާ ބޮޑބުޭބެގެ 

ފރިިހެން ދރަި )ބައްޕަ 

 ފރަތާު(

 
  

  
ކފަޔަާ އެއްބފަާ  

ބޑޮުބބޭެގެ ފރިިހެން 

 ދރަި )ބައްޕަ ފރަތާު(

 
  

  
މނުިކފާަޔާ އެއބްަނޑު  

އއެްބފަާ ބޮޑބުޭބެ 

 )ބއަްޕަ ފރަތާު(
 

 ސާބިތުކުރުމަށް އެދޭ ސަބބަު ބަލަދުވެރކިަން 
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 ކުއްޖާގެ މުދަލކަމާދެު މުޢާމލަތާްކުރުމުގެ ހުއްދައކަަށް އދެޭނަމަ އެ މުޢާމަލާތކަީ ކޮބައކިަން 
 މބިއަި ފުރިހމަކަުރނާީ ހަމއަެކނަި ޤނާނޫީ ބަދލަވުރެކިަމށަް ހށުހަޅަާނަމއަވެެ.

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

  ބޭނނުްވާ ލިޔުންތކަާއި ތކަެތިސާބިތުކުރުމށަޓްކަައި ހުށަހޅަަން 
ތާ ނވުތަަ ކަނތްއަތްއަް މބިއަިގއަި ހމިނެފިއަވިާ ލޔިނުތްަކއާި ތަކތެި ހށުހަަޅނަވްނާީ ލސިްޓްކށޮް އދަި އތެަކތެނީް ޝަރޢީތަށަް ސބާތިުކރުމުށަް ބނޭނުވްާ ނކުު

 ބޔަާންކުރުމށަފްހަުގއަވެެ.

 1 

 2 

 3 

 4 

 

 ހެކިނގްެ މޢަލުޫމާތު 

 ނނަް  ދއާމިީ އޑެރްސެް  މހިރާގުެ އޑެރްސެް  ނނަބްރަު  އއަޑިކީޑާު  ނނަބްރަު ފނޯު 
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 އޤިްރާރު 

 ކމަށަް އޤިްރާރުވމަެވެ. ތެދު މޢަުލމޫާތު  ،ލމޫތާަކީޢުމފިމޯު ފުރުމުގައި ދފީައިވާ މަ

 ނަން:ފރަތާުގެ  ހށުަހޅަާ މައްސަލަ 

 ތރާީޚް  ސޮއި: 
 

ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި މި   

 ހށުަހޅަާ ފަރތާގުެ ދވިހެިރއަޔްތިއެްކނަް އަންގއަދިޭ ކޑާގުެ ކޕޮީ އއާި އފުަނދްވުހަގުެ ސެޓފްކިެޓގްެ ކޕޮީ 

  ދޢަވުގާއަި ހމިނެޭ ކދުނިގްެ އފުަނދްވުހަގުެ ސެޓފްކިޓެގުެ ކޕޮީ 

 މި މއަސްލައައާިގޅުޭ ކަމއެް އެހނެް އިދާރއާަކށަް ހށުހަަޅފާއަވިނާަމަ، އެލޔިުނތްކަގުެ ކޕޮީ 

 ކއުްޖގާެ މދުލަާ ގޅުގޭތޮނުް ކަމބާހެޭ ކޓޯކަނުް މލިކްވުރެކިނަް ސބާތިު ކށޮފްއަވިނާމަަ، އެމއަްސަލއަގިެ ޚލުޞާާ ރިޕޓޯު 

 ގތޯކިަމށަވްާނމަަ ރޖަސިްޓރްގީެ ކޕޮީނއުފުުލޭ މުދލަގުެ ތރެގޭއަި ހމިެނނެީ އިމާރތާއާި 

 އކެމަށަް އދެޭ ފމޯު  ،ވކަލީކަު ނވުތަަ ބަދލަގުއަި މހީކަު ހށުަހަޅނާމަަ

ންކށޮް ފސާކްށޮފްއަވިާ ބޯޑް މއަްސަލަ ހށުަހޅަނަީ ޤާނނޫީ ޝޚަްސއެންމަަ މއަްސލަަ ހށުހަެޅުމށައާި އފެަރތާއެް ކޯޓުގއަި ތަމސްލީކްރުުމށަް ކަނޑއަަޅފާަރތާއެް ޢއަޔްަ
 ރިޒޮލއިޝުނަް 

   ފރަތާަކށަް ކޕޮއީއެް ހށުހަަޅނާވްާނއެވެެ.()ދޢަވުކާރުާ އދަި ދޢަވުާލބިޭ ފަރތާތްއަް އތިރުވުާނމަަ އތިރުވުާ ކނޮމްެ ސޓެު  3ދޢަވުާ ފމޯގުެ 

 ރަސްމީ ބޭނުމށަް 

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް:  ސޮއި: 
 

 
 


